

# На Ольхоне завершился этап игры "Пекинский экспресс"

Его организовала бельгийская телекомпания «Konakna Productions», известная, в частности, тем, что придумала в свое время игру «Последний герой». Цель участников проекта - преодолевая трудности путешествия по незнакомой стране, показать европейцам с помощью телевидения нашу страну с позитивной стороны, познакомить их с достопримечательностями Сибири.

Десять пар из Голландии и Бельгии должны автостопом преодолеть расстояние от Москвы до Пекина менее чем за 40 дней. Заботы о транспорте, пропитании и ночлеге ложатся на плечи самих игроков. К помощи переводчиков и организаторов прибегать нельзя.

И на Ольхоне путешественники переночевали у местных жителей, а на следующий день их ожидало очередное испытание. Участников вывезли в открытый Байкал и дали сети для ловли рыбы: каков улов, таков и обед. Необходимо не просто наловить как можно больше, но также почистить рыбу и приготовить ее для жарки как можно быстрее. Победители "переловили" своих соперников всего на одну рыбу. Обидно, что серебряные призы упустили хвост удачи в прямом смысле этого слова.

Игорь Коваленко, координатор игры "Пекинский экспресс" в Иркутске: «В сети оказался большой сиг, они почти вынули его, но он неожиданно выпрыгнул в Байкал, конечно, ребята были шокированы».

В качестве приза самая быстрая пара добралась до следующего пункта назначения - порта Турка - на отдельной яхте. Остальным пришлось добираться на катере. Далее путешественники направятся в Бурятию, а затем в Монголию, финиш - в Пекине. На каждом этапе игроков ждут испытания. Набравший наибольшее количество баллов и станет победителем.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)